
 شربتمل، إذًا  ٢٠٠أكواب من العصير، كل كوب  ٣شربت 

 فيهلتر، تبقى  ٢لترات كمية  ٦إذا استُخدم من دلو سعته 

 لتر، كم تحتوي من مل؟  ١٫٥عبوة لبن سعتها 

 لتر  4 =  لتر  ١

 مل 1000

 مل 1500

 مل  600

 :كل عبارة بما يناسبها من النتائجوصّل 

 :أجب عما يأتي. 3
  فيمل، كم تبقّى  ٤٠٠مل، ثم  ٣٥٠منه صُبّ  لتر ١٫٢إبريق العصير سعة . ١ 

 ؟الإبريق
   
كم تبقّى لتكون . مل ٧٠٠مل أولًً، ثم  ٦٠٠غلينا فيها لتر  ١٫٥غلّّية ماء تسع . ٢

 ممتلئة؟
  
كم مل شرب؟ وهل تجاوز . مل ٣٠٠أكواب من الماء، كل كوب  ٣شرب سامي . ٣

 اللتر؟
 

 :اختر الإجابة الصحيحة.1
 :كل لتر يحتوي على. ١

  مل     ١٠٠٠( ج)مل       ٥٠٠( ب)مل       ١٠٠( أ) 
 :  لتر، فإنها تساوي ٢إذا كانت سعة إبريق . ٢

  مل       ١٠٠٠( ج)مل       ١٥٠٠( ب)مل       ٢٠٠٠( أ)
 مل، كم المجموع؟  ٢٥٠أكواب من الماء، كل كوب  ٤سكبنا . ٣

  مل     ٢٠٠٠( ج)مل     ٥٠٠( ب)مل     ١٠٠٠( أ)
مل، فإن السعة  ٣٥٠عبوات عصير سعة كل واحدة  ٣إذا كان عندي . ٤

 : الكلية هي

 مل ٩٠٠( ج)مل     ١٠٥٠( ب)مل     ١٠٠٠( أ)

 السعة


